Bxoonas KOHmMpPOJIbHAA pa60ma no mamemamuxe 8 8 Knacce

Ha evinonnenue koumponvnoiu pabomwvl Oaemca 45 mun. B kaxcoom
3a0aHuU CHAYANA 3anUMUME HOMED GbINOJIHAEMO20 3A0aHUA, A 3amem noaHoe
pewenue u omeem. YueOHUKU, CNPABOYHbIE MAMEPUANbL, KATbK)IAMOPb
UCNONIb306AMb 3aNPEUjaemcs.

Kenaem yoauu!
Bapuanr 1
U9 7|41t
1. Boinonuure neifcteus: |\ O 4) 2
2. Paznoxxute Ha MHOXKUTEIIN:
a) 3a—as + 3c— cs; 0) 6x’ — 54;
B) 4x” — 20x +25; r) 4a® — 12ab.

3. Pemure ypaBHenue: (x —2)(2x+6)=0

4. Opna cTOpoHa MPSIMOYTOJIbHUKA Ha 3 cM OoJblie apyroil. Eciu MeHbiyio
CTOPOHY YBEJIMYHUTh B 2 pa3a, a OOJBIIYI0 OCTaBUTh 0€3 W3MEHEHUS, TO
NEpPUMETP HOBOTO MPAMOYTojbHUKa Oymer paBeH 60 cm. Haiinmure cTOopoHBI
JAHHOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

S. [TocTtpoiite rpaduku GyHKUMA ¢ HAMAWTE KOOPAMHATHI HX TOYKHU
IIEPECEYCHUS
y=Txny=8x—1.



Ha evinonnenue xommponvnou pabomer Odaemcs 45 mun. B kascoom
3a0aHUU CHAYAA 3aRUWUME HOMED BbINOTHAECMO20 3A0AHUA, A 3aMeM NOTHOe
pewenue u omeem. YueOHUKU, CNPABOUHbIE MAMEPUATbI, KATLKYIAMOPbLL
UCNONIb3068AMb 3ANPEUJAENICAL.

Kenaem yoauu!
Bapuanr 2
4081001
6.  Bobimonuure neiictBus: |/ 5/ 10
7. Paznoxxure Ha MHOXKHUTEIIN:
a) xy + 5y + xc + 5¢; 6) 4x° — 64;
B) 9x” + 12x + 4; r) 7x% y — 142,

8. Pemute ypaBuenue: y(y +3)(y —6) =0

9. Onna cTOpOoHa MPSIMOYTOJIbHUKA Ha 4 cM OoJbIne apyroil. Eciu MeHbinyio
CTOPOHY YBEJIMYHUTh B 2 pa3a, a OOJBIIYI OCTaBUTh 0€3 W3MEHEHUS, TO
MEPUMETP HOBOTO TPSIMOYTOJbHUKA OymeT paBeH 56 cm. Haiinmure cTOpOHBI
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

10. TIloctpoiite rpadukn GyHKUMA UM HaWauTe KOOPAUHATBI HMX TOYKH
IIEPECEUCHUS
y=5x—-4uny=—x+2.

Kpurtepun BbICTaBJIeHUSI 0TMETOK
OTMeTKa «2» «3» «“4» «5»
JInana3on 6a,10B 0-2,5 3-35 4-45 5-6




Konmponvnasa paboma no mamemamuxe 3a 1 nony2ooue 8 8 knacce

Ha evinonnenue xommponvnou pabomvr oaemcs 45 munym. B kascoom
3a0aHUU CHAYAA 3aRUWUME HOMED BbINOIHAECMO20 3A0AHUA, A 3aMeM NOTHOe
pewenue u omeem. DPopmynuposxa 3a0anull He Nepenucvleaemcs. YuyeOHuxu,
CNPABOYHbIE MAMEPUATIbL, KANbKYISIMOPbl UCNOTb308ANb 3ANPeuyaemcsi.

XKenaem yoauu!

Bapuanr 1
1. VYopocture BbIpaxeHHE:
o S yffaxyf
a) b’-81 . 6) B)
%v144+1,5\/0,04
(2x+6)(x—2)_0
2. Haiigure KOpHM ypaBHEHMS: x—3
1 1 3a

- +
3. Vmpocrure Beipaxenne: 00~ 4b 6a+4b 9a*—4p’

4. MOTOIMKIINCT, YBEIUUMB MPEANONaracMyl0 CKOpocTh Ha 15 kM/4, yxke 3a 6 4
npozenan nyTth Ha 40 kM Oonbllie, 4eM OH mpeanojarain npoexarb 3a 7 4. C
KaKOM CKOPOCTBIO IIPEAIIosarai exarb MOTOLMKINCT?

5. B pombe MNKT yron N pasen 60° | MK = 10,5 cm. Haiiqure nepumerp
pomoOa.



Ha evinonnenue xonmponvnoii pabomsr oaemcs 45 munym. B kasxcoom
3a0aHUU CHAYAA 3aNUUIUME HOMED BbINOTHAECMO20 3A0AHUA, A 3aMeM NONAHOe
peuwtenue u omeem. DPopwmynuposxka 3a0aHuUll He nepenucvléaemcs. YuyeOHuxu,
CHpPAaBOYHbIe MAMEPUAIIbL, KANbK)YISIMOPbL UCNOTb308AMb 3ANPEeuaemcsl.

XKenaem yoauu!

Bapuanr 2
1. YopocTute BeIpaxKeHHE:
2 1 .6 2 __
a’-25 1gcd'(;c3d2 L /100-0,50,36
a) 10-2a ; 6) ; B) 4
112—3x/[x+5 0
2. HaiiauTe KOpHH ypaBHEHUS: x+4
2 2 + 8¢

3. Vmpocrture Buipaxenue: °4-6P 8q+6p 164°-9p’

4. ABTOMOOWIHCT, yBeNMUUB CKOPOCTh Ha 30 KM/4, 3a 5 4 mpeogosen myTh Ha 90
KM MEHbIIIE, YeM Mpenoiarai npoexarb 3a 7 4. C Kakol CKOPOCTBIO JBUTAJICSA
aBTOMOOUIIUCT?

5. B npsmoyronbHuke PQOSR auaronanu nepecekarorca B touke O. Haiigure
nepumeTp Tpeyronsauka POQ, eciu yron SPR pasen 30° | PS=12cm.

Kputepuu BbICTABJIEHUSI OTMETOK
OTMeTKka «2» «3» «“4» «S5»
JInana3on 6a,10B 0-2,5 3-35 4-45 5-6




HToroBoe TrectupoBanme mo ajaredope, 8 kiiacc

1 BapuanT
a2
1. C §)
OKpaTure apooh Z—ab
b 1 ab a’
1 1—ab 2) 1—a 3) a—b 4) a-1
3a 2
2. YOpocTuTe BBIpAKEHUE —& T 1-a

OTBeT:

o a a
3. Hamngure 3Ha4€HHE BBIPAKECHUS = pu a=4
a

D16 2)-16 3) = 4
4. Pemmute ypaBHEHHE i—;—%=1

1) 14 2)6 3)5 4)9
5. Kakoii 3HaK HaJI0 TOCTaBUTh MEXKY YyMcIaMu  3vV5u2+/10

1) ¢ 2)= 3) ¢
6. W3 popmyisl 00bema mumHapa V=nr’h Beipazute K
— _ |V _|mh A%
1) r=vVnVh 2) r—\/; 3) r= v 4) r= p

7. CKOJIBbKO KOPHEN UMeeT ypaBHeHue 2x>-3x+2=0?
Hhi1 2)2 3) HU OTHOTO
8. Haiinute kopuu ypaBHeHUs 5Xx°+20x=0
Otger:
9. Pemmure ypaBHeHue x-3x-4=0
Ortger:
10. Kycok doneru umeer dopmy kBaapara. Korma ot Hero orpesanu 1mojiocy

WUPUHON 4 CcM, €ro IUIOaab cTaja paBHa 45 cm?. KakoBa mimHa CTOPOHBI

MepPBOHAYATHHOTO Kycka (obru?
Ecnmu nvHy cTOpOHBI IEPBOHAYAIBHOTO KyCKa (hOJIbTM 0003HAYUTHh OYKBOM

X (B CaHTUMETpax), TO KaKO€ YpaBHEHHE MOXHO COCTaBUThH IO YCJIOBHIO

3amaumn?
1) x(x-4)=45 3) x(x+4)=45
2) 2x+2(x-4)=45 4) 2x+2(x+4)=45
11. Pemure cucteMy ypaBHEHHUI PX*+2y=4
’ 2x+y=1

OTtBeT:




12. Onpenenure, rpaduk Kakoil GyHKITUU N300paKeH HA PUCYHKE
o .

il I 1) y=-6x+3 2)y=-2x+6  3)y=2x+6  4) y=06x+3
13. ABTOM061/IJII/ICT BbIEXaJT U3 JIOMa, JI0eXaJ JI0 Jauu U, IPOObIB TaM HEKOTOpPOEe

Bpemsi, BepHyiica goMoi. [lo rpaduky omnpenenute mpoMexyTOK BpEMEHH,

Ha KOTOPOM CKOPOCTH aBTOMO6I/IJ]H 6BIJ'Ia HaI/I60JIBHIeI\/JI.
A !

Bo| {1141 N
B0 AL I
w01/
zu-L_

Paccroanue or AOMA, KM

0 1 23 45
Bpewa,w 1) [4,5]  2)[3;4] 3 [XL5] H[0:2]
14.B xopoOKy moyIoKMIM 3 CHHMX M 8 KpacHbBIX mapoB. KakoBa BEpOSTHOCTH

TOTO, YTO CIy4alHBIM 00pa3oM B3SITHIA U3 KOPOOKH IIap OKAKETCS KPaCHOTO

Bsera?
3 3 8 5
1) 3 2) 11 3) Tl 4) I



HTorosoe TrectupoBanme mo ajaredope, 8 kiacc

2 BapuaHT
ab+b’
. Cokparute npo0b 2p
. ab a b+1 b
16— - —
b* 2) b 3) a—1 4) a—b
4x x—1

. YIIPOCTHUTE BBIPAXKEHUE 5~ 5~ 7

Ortser:
. Borunciure 2°-(27)

1 1 1
D 3 2) 16 3) 3 4)16
X—2 X_
. Pemmre ypaBHeHue T—g—2

2,5 2)5 310  4)20
. Pacnonoxure B nopsike yobiBaHus uncna  30,4v2u6
16 +/30,6,442 3) 442,6,430

2) /30,442,6 4) 6,42,4/30
. U3 q)OpMYJ'IBI ImIomaan TIOBCPXHOCTH IIPAMOI0 KpPyroBoro nUJIMHApPA

S=2rr(r+h) Boipazute h

16 h=—— 2) h=——-r 3) h=S—2nr’ 4)

h=
2mr?

. CKOJIBKO KOpHEM MMeeT ypaBHeHue 9x*-6x+1=0?
D1 2)2 3) HU OJTHOTO
. Haiigure kopuu ypasaenus 2x*-18x=0

Ortser:
. Pemmwre ypaBnenue x*+2x-3=0




Ortger:
10. Kpas xoBpa npsiMmoyTosibHON (opmMbl 00pabOTaHbl TECEMOM, JUTHHA KOTOPOH

20 M. KaKue pa3Mepbl UMEET KOBEP, €CIIU €r0 IIoIaabL paBHa 24 m>?
Ecnmu mmupuny koBpa 0003HaunTh OyKBOM X (B METpax), a €ero AauHy — y (B

MEeTpax) TO Kakyl0 CHCTEMY ypaBHEHUH MOXKHO COCTaBUTH IO YCIIOBHUIO

3agaun’?

1) x;;/y:=2§10 3) 2();;3;)24
ﬁzy

i i Y s’
7+y:20

11. Onpenenure B KaKOM TOUKE MEPECEKAIOTCS MpsMbIe 2X-3y=5 u x-6y=-2
Orger:

12. Onpenenure, rpaduk Kakoil GyHKITUH N300paKeH HA PUCYHKE
T ET 1711

SR O O R s

1) 2) y=-3x 4y

=3x
13. Benocuneauct BbIeXajd M3 J0OMa, J0OeXal JO IOYThl M, MPOOBIB Tam

HEKOTOpOe BpeMs, BepHyics nomoil. [lo rpaduky ompeaenute mpoMeKyToK

BPEMEHU, HA KOTOPOM CKOPOCTbH BEJIOCUIIEAUCTA ObliIa HAaMOOJIBIIEH.
R EMNE NS NN
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Bpexa,w 1)[0; 1] 2)[1;2]  3)[2:3] 4 [3;5]
14. B cioBe «coObITHE» CiydallHBIM 00pa3oM MOTYEPKHUBAIOT OAHY OykBy. B

KOpOOKY TOJIOKUIM 3 CMHMX W 8 KpacHbIX mapoB. KakoBa BepoATHOCTH

TOTO, 4TO OyJIEeT MOAUEpPKHYTAa I1acHasi OykBa?

NS T H T

Kpurepun oneHnBanus:



Onenka 2 3 4 5

KonnuecTBO BEpHO BBINOIHEHHBIX 3a1anuil | Menbiie 8 | 8-10 | 11-12 | 13-14




	2. Разложите на множители:
	а) 3а – ав + 3с – св; б) 6х2 – 54;
	в) 4х2 – 20х + 25; г) 4а2 – 12аb.
	7. Разложите на множители:
	а) ху + 5у + хс + 5с; б) 4х2 – 64;
	в) 9х2 + 12х + 4; г) 7х2 у – 14ху2.

